

Casembrapa - Caixa de Assistência dos Empregados da empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária

Demonstrativo Anual para Fins de IR - MARIA LOURDES DA ANUNCIACAO

Caixa de Assistência dos Empregados da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária RPqB - Av. W3 Norte (Final) S/N 00 MARIA LOURI Q 102 1002 Asa Norte Q 102 1002 Q 102 LT 06 E 70306970 - Brasilia - DF Q 103 181 - 0010 Fax: G1) 3181 - 0010 Fax: Tendi: atendimento@casembrapa.org.br

Destinatário
MARA LOURDES DA ANUNCIACAO
Q 102 1002
Q 102 LT 06 BL A
AGUAS CLARAS NORTE
71907000 - BRASILIA - DF

Nome: CAIXA DE ASSISTÊNCIA DOS EMPREGADOS DA EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA

CNPJ: 08.097.092/0001-81

Dados do Cliente na Operadora

Contratante: MARIA LOURDES DA ANUNCIACAO
Beneficiário: MARIA LOURDES DA ANUNCIACAO

Inscrição na Operadora: 041663150001003 **CPF:** 115.594.541-72

Declaração de Contribuição/Participação - Ano Base 2024

 Beneficiário
 Mensalidade
 Utilização
 Total

 MARIA LOURDES DA ANUNCIACAO
 19.295,94
 4.461,78
 23.757,72

Declaração de Reembolso - Ano Base 2024

Beneficiário Reembolso Cobrado Reembolso Pago Reembolso a Declarar